
Puissances de Dix (F)Trouvez chaque produit ou quotient.
65 × 10⁻³ = 56 ÷ 10⁻² =
20 × 10⁻² = 66 ÷ 10⁻³ =
49 ÷ 10⁻¹ = 71 ÷ 10⁻² =
4 ÷ 10⁻¹ = 62 × 10⁻³ =
34 × 10⁻¹ = 22 ÷ 10⁻³ =
63 × 10⁻³ = 96 × 10⁻² =
95 ÷ 10⁻¹ = 98 × 10⁻² =
5 ÷ 10⁻³ = 25 × 10⁻³ =
70 × 10⁻² = 12 ÷ 10⁻³ =
95 × 10⁻² = 98 ÷ 10⁻³ =
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Puissances de Dix (F) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
65 × 10⁻³ = 0,065
20 × 10⁻² = 0,2
49 ÷ 10⁻¹ = 490
4 ÷ 10⁻¹ = 40 62 × 10⁻³ = 0,062
34 × 10⁻¹ = 3,4
63 × 10⁻³ = 0,063 96 × 10⁻² = 0,96
95 ÷ 10⁻¹ = 950 98 × 10⁻² = 0,98

25 × 10⁻³ = 0,025
70 × 10⁻² = 0,7
95 × 10⁻² = 0,95

MathsLibres.Com

56 ÷ 10⁻² = 5 600
66 ÷ 10⁻³ = 66 000
71 ÷ 10⁻² = 7 100

22 ÷ 10⁻³ = 22 000

5 ÷ 10⁻³ = 5 000
12 ÷ 10⁻³ = 12 000
98 ÷ 10⁻³ = 98 000


